
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,                                               14/02/2025 

Με μεγάλη μας χαρά, σας ενημερώνουμε ότι από σήμερα η σχολική βιβλιοθήκη του σχολείου 

μας  λειτουργεί και ως δανειστική, εκτός από χώρος υλοποίησης διάφορων εκπαιδευτικών 

δράσεων που έχουν γίνει έως τώρα σχετικά με τα βιβλία. 

Ως δανειστική βιβλιοθήκη θα λειτουργεί κάθε Παρασκευή και τις ώρες λειτουργίας της οι 

μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας θα μπορούν να την επισκεφθούν και να δανειστούν 

κάποιο βιβλίο το οποίο θα μπορούν να πάρουν και να διαβάσουν και στο σπίτι. 

Η διάρκεια δανεισμού των βιβλίων είναι για 15 ημέρες και σε περίπτωση ανανέωσης του 

δανεισμού το ίδιο χρονικό διάστημα. 

Τα στοιχεία των μαθητών που θα δανείζονται βιβλία για το σπίτι θα καταγράφονται σε 

σχολικό αρχείο, αλλά και στην κολλημένη καρτέλα του βιβλίου που δανείστηκαν στην 

οποία θα υπάρχει και η ημερομηνία επιστροφής του βιβλίου.  

Είναι σημαντικό, τουλάχιστον για κάποιο χρονικό διάστημα, να κατανοήσουν τα παιδιά ότι 

υπάρχει κανονισμός  δανεισμού των βιβλίων αυτών, όπως και να τους υπενθυμίζεται η 

ημερομηνία της επιστροφής του βιβλίου. Ο κανονισμός δανεισμού των βιβλίων θα 

αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας και θα βρίσκεται και στην αίθουσα της 

σχολικής βιβλιοθήκης σε εμφανές σημείο. 

Εξίσου σημαντικό είναι να καταλάβουν ότι εφόσον δανείζονται τα βιβλία θα πρέπει να τα 

επιστρέφουν στην ίδια κατάσταση. Εξάλλου, ένας σημαντικός κανόνας δανεισμού είναι ότι 

οποιαδήποτε απώλεια ή καταστροφή ενός δανεισμένου βιβλίου συνεπάγεται μερική ή ολική  

αντικατάσταση του από έναν υπεύθυνο μαθητή και μαθήτρια του σχολείου και μετέπειτα 

Ενεργό Πολίτη. 

                                               Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την καλή συνεργασία, 

                                            Με εκτίμηση, η υπεύθυνη εκπαιδευτικός, Σάλλακα Θεοδοσία 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 4ου Δ. ΣΧ. ΓΛΥΦΑΔΑΣ      

1/ Ο δανεισμός πραγματοποείται μόνο με την παρουσία και την επίβλεψη της υπεύθυνης 

εκπαιδευτικού της Σχολικής Βιβλιοθήκης.. 

 2/Μέσα στον χώρο της Βιβλιοθήκης  δεν επιτρέπεται η κατανάλωση φαγητών και 

ροφημάτων, εκτός νερού. Απαραίτητος επίσης είναι και ο σεβασμός στο υλικό της 

Βιβλιοθήκης (εποπτικό υλικό, έπιπλα, βιβλία κ.τ.λ.). 

3/Το υλικό της συλλογής των βιβλίων διατίθεται στα μέλη για διάβασμα και για δανεισμό. 

Δεν ξαναβάζουν στα ράφια τα βιβλία τα μέλη μόνα τους, αλλά τα αφήνουν σε χώρο που 

υποδεικνύεται από την υπεύθυνο της βιβλιοθήκης. 

4/ Η βιβλιοθήκη είναι δανειστική για όλο το υλικό της, εκτός από τις Εγκυκλοπαίδειες. 

5/ Όλα τα μέλη μπορούν να δανειστούν βιβλία για 15 ημέρες, με δικαίωμα ανανέωσης για 

άλλες 15 ημέρες. Για την ανανέωση του βιβλίου ο μαθητής/τρια χρειάζεται  να φέρει το 

βιβλίο ξανά στην βιβλιοθήκη για να ανανεωθεί ο δανεισμός του. 

6/Οι μαθητές και οι μαθήτριες που δανείζονται βιβλία είναι και υπεύθυνοι για την 

προστασία και την ορθή χρήση τους.Υπογραμμίσεις ή σημειώσεις στα βιβλία δεν 

επιτρέπονται. Το μέλος που χάνει ή επιστρέφει υλικό κατεστραμμένο, υποχρεούται να το 

αντικαταστήσει. 

7/ Κάθε μαθητής/μαθήτρια δανείζεται για τον εαυτό του (δεν επιτρέπεται να το δώσει σε 

άλλους) και επιστρέφει το βιβλίο ο ίδιος στην ημερομηνία που έχει οριστεί και γραφτεί στην 

καρτέλα.  

8/ Δεν επιτρέπεται να πάρει κάποιος/κάποια βιβλίο ή άλλο υλικό, αν δεν έχει ενημερώσει 

την υπεύθυνη εκπαιδευτικό της σχολικής βιβλιοθήκης.    

Καλό διάβασμα!!! 

 

                     

 


